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Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci  klasifikačním stupněm:1     výborně  

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:2 

 

Bakalářská práce s názvem "Start-upy a jejich inovační potenciál čelit výzvám souvisejícíh s COVID-

19" je zpracována kvalitně. V prvé řadě je důležité podotknout, že autor měl velmi ztížené podmínky 

v souvislosti s výběrem. tématu, které je velmi aktuální a jedná se tak i současně o neprobádanou 

oblast.  

Autor se v teoretické části věnuje definování pojmu start-up, porovnává různé přístupy k jeho 

definování, následně věnuje pozornost i souvisejícím oblastem, a to především oblasti inovací. Poté 

v praktické části identifikuje oblasti, které byly významně zasaženy pandemií koronaviru a věnuje se 

analýze technologických řešení u vybraných subjektů. A to vše doplňuje o dvě deskriptivní případové 
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Metodické poznámky: 
1 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň. 
2 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
3 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 

 

 

  

 

studie. V závěru práce vhodně zhodnocuje zjištěné informace z provedené analýzy. Cíl práce považuji 

za splněný. 

Za slabší stránku práce považuji pouze její formální zpracování (není vždy dodrženo zarovnání do 

bloku, vyskytují se odskočené čárky apod.). Dále bych doporučila kratší a vhodnější skladbu vět. 

Na základě výše uvedeného doporučuji práci k obhajobě s kvalifikačním stupněm "výborně". 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:3 

 

V teoretické části práceese zabýváte definováním pojmu "start-up". Co pro Vás konkrétně tento pojem 

představuje? 

Stručně vysvětlete, jak podle Vás mohou být technologie nápomocné k překkonání krize způsobené 

pandemií COVID-19? 

            

 

 

 

 

 

V Plzni, dne 23. 5. 2021        Podpis hodnotitele  
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